
Bilaga 3 - Index per frågeområde och fråga, anpassad gymnasieskola 

Frågeområde Fråga 2023 2024 2025 2023 2024 2025
Totalt 90,7 94,8 92,2 89,5 86,9 88,1
L1. Jag uppmuntras att ta eget ansvar 91,9 96,6 92,6 94,3 88,7 91,9
L2. Jag kan påverka vad vi lär oss i skolan - - 92,9 - - 83,3
L3. Elevrådet fungerar bra 92,7 97,4 94,3 83,3 88,1 88,7
L4. Flickor och pojkar har lika mycket att säga till om i skolan - - 92,7 - - 90,0
L5. Jag kan påverka hur vi lär oss i skolan - - 89,2 - - 86,7
Totalt 90,1 97,3 92,9 88,4 87,1 89,3
J1. Mina lärare förklarar vad jag ska kunna för de olika betygsstegen - - - 86,9 85,9 85,0
J2. Mina lärare förklarar vad jag ska lära mig 91,9 99,1 91,9
J3. Mina lärare förklarar hur de bedömer vad jag kan 85,6 95,2 89,8 88,1 87,2 86,7
J4. Jag får visa vad jag kan på flera olika sätt 88,0 94,7 91,5 89,1 87,6 91,3
J5. Mina utvecklingssamtal är bra 95,7 100,0 95,6 89,8 87,6 91,1
J6. Jag får stöd av min mentor när jag behöver det - - 95,6 - - 92,0
Totalt 81,2 93,6 88,8 90,2 87,4 94,0
O2. I skolan får jag lära mig söka efter information på nätet 84,7 92,2 85,1 93,3 88,4 95,1
O3. Jag får lära mig att fundera på om information som jag hittar på nätet är sant - - 87,8 - - 93,8
O4. I skolan får jag lära mig använda digitala program och appar - - 94,2 - - 94,8
O6. I skolan pratar vi ofta om att vara snäll på nätet och inte kränka andra - - 87,8 - - 92,0
Totalt 93,6 94,2 91,1 87,7 87,4 89,7
I1. Mina lärare är bra på att förklara 95,0 98,3 92,8 89,9 90,6 91,6
I2. Jag går på studiebesök 87,7 91,4 85,3 82,8 83,3 87,5
I3. Jag lär mig mycket i skolan 96,7 96,7 87,4 85,4 85,5 86,5
I4. Jag får stöd när jag behöver 93,5 96,7 98,5 89,8 90,1 93,7
I5. Min praktik fungerar bra 100,0 57,1 91,7
I6. Min APL fungerar bra 90,7 86,7 89,1
Totalt 93,2 96,0 90,7 91,5 87,6 90,1
K1. Skolans personal bemöter mig med respekt och omtanke - - 94,1 - - 92,8
K2. Skolans personal behandlar killar och tjejer lika - - 90,3 - - 91,9
K3. Jag kan få kontakt med min rektor när jag behöver det - - 87,0 - - 85,0
Totalt 91,0 94,9 90,0 87,9 86,0 89,1
N1. Jag känner mig trygg i skolan 96,7 96,7 94,1 90,5 86,2 88,9
N2. Det är studiero på lektionen 82,9 89,4 83,7 81,9 78,3 79,9
N3. De jag träffar på skolan är snälla mot mig - - 96,4 - - 92,3
N4. Jag får den hjälp jag behöver av EHT (till exempel skolsköterska, SYV, kurator, 
psykolog) 89,7 94,1 90,1 90,5 87,9 92,2
N5. Jag får bra information om möjligheterna till fortsatt utbildning/arbete 91,4 95,2 82,1 85,0 83,9 86,9
N6. Skolan behandlar alla lika oavsett kön, språk, kultur och religion 93,9 99,0 90,4 92,7 91,8 94,4
Totalt 74,4 78,3 74,8 70,4 74,5 78,1
M1. Min skolas lokaler är bra 85,5 81,3 79,7 83,9 81,0 84,5
M2. Jag använder biblioteket på min skola 50,0 64,6 53,5 58,6 68,3 63,9
M3. Jag äter oftast skollunchen - - 89,4 - - 85,3
Totalt 93,9 98,0 96,3 87,0 87,0 89,6
P1. Jag är nöjd med min utbildning 94,3 98,4 94,1 86,0 87,6 87,4
P2. Jag trivs i min skola 93,5 97,6 98,5 87,9 86,5 91,8

Skolmiljö och utrustning

Övergripande

Individuellt program Nationella program

Ansvar och inflytande

Bedömning och betyg

Digitalisering i skolan

Kunskaper och undervisning

Lärare, assistenter och skolledning

Psykosocial miljö


